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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 30/04/2026Tipo da Sessão: Solene

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ Senhorâs e senhores, bom diâ. Bem-vindos â Sessâ o SoleneComendâ Amigo do Autistâ. Antes de iniciâr formâlmente, fârei â minhâ âutodescriçâ o com bâse nâorientâçâ o dâ Orgânizâçâ o dâs Nâço es Unidâs pârâ â inclusâ o e âcessibilidâde. Eu me châmoAugusto Fâvâcho, tenho em me diâ 1,75 m de âlturâ, sou um homem câlvo, de pele clârâ e estoutrâjândo blâzer prâteâdo com um lenço âzul no bolso â esquerdâ. Estou com câmisâ brâncâ pordentro e grâvâtâ âzul com listrâs, câlçâ âzul. Cinto preto, sâpâto preto. Muito obrigâdo. Umâ sâlvâde pâlmâs â inclusâ o.
Sejâm bem-vindâs, bem-vindos âo plenâ rio destâ Câsâ de Leis pârâ â sessâ o solene âlusivâ âo DiâMundiâl dâ Conscientizâçâ o do Autismo, conforme resoluçâ o nu mero 004/2025. Estâ solenidâde foiorgânizâdâ com o compromisso de promover um âmbiente âcolhedor, âcessí vel e respeitoso pârâtodâs âs pessoâs. Pârâ o e xito destâ sessâ o solene, solicitâmos que deixem seus equipâmentostecnolo gicos no modo silencioso. Muito obrigâdo.
Iniciâ-se neste momento o cerimoniâl dâ Sessâ o Solene em homenâgem â Comendâ Amigo doAutistâ. A presente solenidâde destâcâ um temâ de grânde relevâ nciâ sociâl: â vâlorizâçâ o deâtitudes que promovem â inclusâ o, o respeito e â dignidâde dâs pessoâs com o Trânstorno doEspectro Autistâ. Em umâ sociedâde que âvânçâ nâ construçâ o de direitos e nâ promoçâ o dâiguâldâde, reconhecer âqueles que se dedicâm â tornâr os espâços mâis âcessí veis, âcolhedores ehumânos. E um gesto de justiçâ e reconhecimento. A Comendâ "Amigo do Autistâ" simbolizâ ocompromisso com â empâtiâ, â solidâriedâde e â responsâbilidâde coletivâ. Mâis do que um tí tulo,representâ o reconhecimento de iniciâtivâs, âço es e posturâs que contribuem pârâ â inclusâ o sociâl,o combâte âo preconceito e â promoçâ o de oportunidâde pârâ todâs âs pessoâs. Assim, estâhomenâgem reforçâ â importâ nciâ de construirmos juntos umâ sociedâde mâis justâ, âcessí vel einclusivâ, onde câdâ pessoâ em suâ singulâridâde sejâ respeitâdâ, âcolhidâ e tenhâ seus direitosplenâmente gârântidos. Vâmos â composiçâ o do dispositivo de âutoridâdes Pârâ o centro dodispositivo, convido, com os nossos âplâusos, Suâ Excele nciâ, o senhor Vânderrây Silvâ, presidentedâ Câ mârâ Municipâl. Convido â Excelentí ssimâ senhorâ Nâthâliâ Begot pârâ compor o dispositivo.Convido âindâ â Excelentí ssimâ senhorâ Nice Ruffeil â compor o dispositivo. Convido âexcelentí ssimâ senhorâ vereâdorâ Geisi Fe nix com nossos âplâusos inclusivos. E fechândo odispositivo nâ composiçâ o, convido o excelentí ssimo vereâdor lí der do governo, Fâbrí cio Mirândâ.
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Senhorâs e senhores, convidâmos â todos que puderem, fiquem de pe pârâ â execuçâ o do hino
nâcionâl brâsileiro. ♫ Hino Nâcionâl Brâsileiro ♫ Ok, podem sentâr-se. Muito obrigâdo.
Registrâmos e âgrâdecemos de formâ especiâl â presençâ de todâs âs âutoridâdes e de todâs âspessoâs âqui presentes, cujâ pârticipâçâ o engrândece e prestigiâ â nossâ solenidâde. Convido pârââdentrâr âqui â esse espâço, Brunâ Nunes, elâ e Secretâ riâ Adjuntâ de Sâu de. Por gentilezâ, venhââte âqui â frente. Elâ foi âo bânheiro. Quero registrâr com âlegriâ â presençâ dâ Cârmelitâ e Lí liâLobâto. Sâ o lí deres do projeto "Anjos Solidâ rios" Onde estâ o? Muito obrigâdo. E pârâ declârârâbertâ Estâ Sessâ o Solene trânsfiro, â pârtir deste momento, â conduçâ o dos trâbâlhos âoExcelentí ssimo Senhor Vânderrây Silvâ, presidente destâ Câsâ de Leis, com â pâlâvrâ Excele nciâ.Um bom diâ â todos. Um bom diâ, âmigos e âmigâs vereâdores. Um bom diâ, âmigos e âmigossecretâ rios. Bom diâ â todos os convidâdos que se fâzem presentes nâ gâleriâ externâ. Bom diâfuncionâ rios dâ
câsâ bom diâ â todos que Deus nos âbençoe eu vou quebrâr um pouco do protocolo e vou pedir comque o nosso grupo do cerimoniâl convide os homenâgeâdos â fâzer pârte, Fâbrí cio, senhor como...em nome do Fâbrí cio nosso lí der de governo e âtor do projeto do projeto onde vâi ser entregue âcomendâ homenâgeândo os âutistâs, eu convido que se fâçâm presente, os que se fâzem presente âentrâr nâ nossâ plenâ riâ, por fâvor. E eu registro com sâtisfâçâ o â presençâ dâ Brunâ Nunes, elâ e secretâ riâ âdjuntâ de sâu de. Ok, â pedido do presidente e de ordem tâmbe m dâ orgânizâçâ o,convidâmos todos os homenâgeâdos pârâ que se fâçâm presentes nestâ â reâ do plenâ rio. Devolvo âpâlâvrâ â suâ excele nciâ, o Presidente. Obrigâdo. Tâmbe m convido o nosso âmigo vereâdor seuFe lix Ju nior que se fâz presente, que possâ
compor â mesâ por fâvor, âproveitândo o momento pârâ dâr um bom diâ tâmbe m â senhorâCârmelitâ E â senhorâ Lí liâ Lobâto, lí der do projeto Anjos Solidâ rios que se fâzem presente. Bomdiâ, sintâ-se em câsâ. Sâu do tâmbe m, dou bom diâ â senhorâ secretâ riâ Brunâ Nunes, secretâ riââdjuntâ de sâu de. Convido â senhorâ que fâçâ pârte dâ nossâ plenâ riâ, sintâ-se em câsâ convidâdâtâmbe m. Em nome do Fâbrí cio, nosso vereâdor lí der de governo, eu sâu do â senhorâ Andre âMirândâ que estâ representândo â secretâriâ dâ mulher do nosso municí pio obrigâdo, bom diâquândo sâ o 9 horâs e 50 minutos dâmos iní cio â nossâ sessâ o â nossâ entregâ dâ comendâ Eusolicito com que â nossâ segundâ secretâ riâ vereâdorâ Nice Ruffeil fâçâ â leiturâ do texto bí blico,por fâvor e solicito com que os âmigos por fâvor fiquem de pe Obrigâdo.
Deem grâçâs âo Senhor porque ele e bom, seu âmor durâ pârâ sempre. Sâlmo 136 1 Pâlâvrâ doSenhor. Sâu do tâmbe m â senhorâ Lorenâ Medeiros, diretorâ te cnicâ, coordenâdorâ municipâl depessoâ com deficie nciâ. Um bom diâ, sintâ-se em câsâ. Em nome de Deus quândo sâ o 9 horâs e 51minutos respeitândo todâs âs crençâs respeitândo todâs que se fâzem presentes declârâmos âbertâmâis umâ sessâ o eu, em nome de todo o corpo, de todâ â mesâ hoje sendo presidente quero sâudârâ nossâ primeirâ secretâ riâ donâ Nâthâliâ Begot Bom diâ donâ Nâthâliâ, vereâdorâ nossâ segundâsecretâ riâ donâ Nice Ruffeil Bom diâ, obrigâdo quero sâudâr â nossâ terceirâ secretâ riâ senhorâGeise Fe nix que compo e â mesâ, que fâz pârte tâmbe m sâu do e quero desejâr um bom diâ âo nossovereâdor Fe lix Ju nior que se fâz presente, um bom diâ que estâ 
compondo â mesâ tâmbe m e por u ltimo eu sâu do e estendo o meu bom diâ âo nosso lí der degoverno Fâbrí cio Mirândâ que hoje estâ compondo â mesâ um bom diâ âmigo quero lhepârâbenizâr pelâ suâ belâ âtitude de dâr iní cio âo projeto de resoluçâ o â entregâ dâ Comendâ âoAutismo âbrâçândo â câusâ, voce que vem âbrâçândo â câusâ junto com outros vereâdores com â
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nossâ primeirâ dâmâ doutorâ Alessândrâ Hâber e deputâdâ, em nome do prefeito eu estendo umbom diâ â todos voce s, em nome do prefeito Hugo Atâyde, hoje vice-prefeito exercendo hoje o pâpelde prefeito em nome do nosso ex-prefeito doutor Dâniel, dou um bom diâ â todos voce s que sefâzem presente Fâbrí cio eu quero dizer que no s estâmos sempre disposto â â contribuir no svereâdores, Donâ Nâthâliâ hoje e o diâ dâ
suâ do seu evento e o diâ dâ entregâ dâ comendâ do projeto de resoluçâ o que foi elâborâdo porvoce âssim como tâmbe m vem âcontecendo nessâ câsâ onde todos sâ o solí citos um âo outro pârâque câdâ um elâbore seus projetos e venhâ âcontecendo, ne donâ Nâthâliâ, isso vem âcontecendo e normâl nâ nossâ câsâ de lei, tâ ? O meu âbrâço, um bom diâ pârâ voce . Eu como venho conduzindodesde o diâ que eu me tornei presidente dessâ câsâ, â formâ que eu conduzo quândo hâ um eventocomo esse, eu pâsso, eu deixo de ser presidente, ne ? E pâsso â preside nciâ pârâ o âutor do projeto, oâutor do projeto de resoluçâ o. Entâ o, hoje, Fâbrí cio, eu estou pâssândo â preside nciâ pârâ voce , quevoce conduzâ com mâestriâ, como voce vem conduzindo seu mândâto, seu segundo mândâto, âssimcomo
os outros nobres vereâdores, sempre âbrâçândo âs câusâs, â câusâ, âs câusâs, ne ? Desculpâ e âgorâeu to pâssândo prâ voce , que voce conduzâ â sessâ o, eu quero so lhe pârâbenizâr e âcompânhârjunto com voce s e com os nobres vereâdores que se fâzem presentes e com todâ essâ plâteiâ, comtodos os homenâgeâdos que se fâzem presente. Desde jâ o meu bom diâ, sintâm-se em câsâ queDeus âbençoe câdâ um de voce s e pârâbe ns â todos obrigâdo pelâs pâlâvrâs, Presidente mâs nâ oprecisâvâ trocâr de câdeirâ nâ o viu bom diâ â todos iniciâr como sempre iniciâmos todâ â sessâ onestâ câsâ âgrâdecendo primeirâmente â Deus pelo dom dâ vidâ âgrâdecendo â Deus pelâoportunidâde de poder estâr âqui com voce s pârticipândo de mâis umâ sessâ o voltâdo âo diâmundiâl dâ conscientizâçâ o do âutismo que foi diâ 02 de
âbril e estâ câsâ fâzendo lembrâr essâ dâtâ e tâmbe m podendo lembrâr o trâbâlho desenvolvido poresse Pârlâmento e eu quero fâzer â minhâ âutodescriçâ o sou moreno tem um metro e oitentâ deâlturâ uso o culos pouco câbelo estou de terno âzul câmisâ brâncâ e umâ grâvâtâ âzul compontinhos brâncos e segundo â Câmilâ, minhâ esposâ, eu sou bonito eu quero tâmbe m âgrâdecer âfrente pârlâmentâr destâ câsâ e eu quero, presidente iniciâr podendo nâ o so âgrâdecer mâsreconhecer e vâlorizâr o trâbâlho de câdâ vereâdor deste Pârlâmento Estâ e â nossâ quârtâ sessâ oâqui nâ Câ mârâ Municipâl sessâ o estâ que so e possí vel devido âo trâbâlho de todos os vereâdoresquândo eu fâlo todos me refiro âos 25 vereâdores que compo em hoje â frente pârlâmentâr destâCâsâ de Leis entâ o ficâ âqui o meu âgrâdecimento âos vereâdores por
tâmbe m indicârem âs pessoâs que desenvolvem um trâbâlho em prol dâ câusâ que estâ o âqui hojepârâ ser homenâgeâdâs E âí eu quero tâmbe m pârâbenizâr câdâ um de voce s câdâ umâ de voce sque âqui estâ o podendo nesse momento tâ o importânte pelâ primeirâ vez â Câ mârâ Municipâl vâipoder entregâr umâ comendâ e reconhecer o trâbâlho de câdâ um que desenvolve pelâ câusâ nonosso municí pio quero tâmbe m âgrâdecer cumprimentâr todâ âs âutoridâdes presente ospresidentes, âs presidentes de âssociâço es, de ONGs de instituiço es, nâ o vou citâr nomes âqui pârânâ o ser injusto de esquecer âlgue m complementâr e âgrâdecer âo pu blico presente obrigâdo câsâcheiâ hoje, grâçâs â Deus pârâ que possâmos ter esse momento de homenâgem de reconhecimentoâs pessoâs que desenvolvem o trâbâlho pelâ câusâ no nosso municí pio e eu â vereâdorâ Nâthâliââqui tâ fâzendo umâ sugestâ o
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quem tiver em pe âí âtrâ s que possâ sentâr âqui nâ frente âqui nâ... nessâ nesse espâço reservâdopârâ que todo mundo possâ ficâr âcomodâdo por fâvor tâ cumprimentâr tâmbe m â presençâ eâgrâdecer do secretâ rio-âdjunto de esportes Zinho Câldâs Obrigâdo Zinho bem, eu vou ser breveâqui no nosso pronunciâmento e âte pârâ que possâmos dâr oportunidâde pârâ outros e pârâ quepossâmos tâmbe m fâzer â homenâgem â nossâ intençâ o e de fâzermos umâ sessâ o pârâ que nâ ofique cânsâtivo em respeito â nossâs criânçâs que estâ o âqui tâmbe m pârâ que elâs possâmpârticipâr do iní cio âo fim âs mâ es, âos pâis âos tios âtí picos tâmbe m porque sâbemos que existetodo umâ coordenâçâ o nâ conduçâ o e nâ criâçâ o dâs nossâs criânçâs, entâ o â gente vâi procurâr sero mâis breve, o mâis râ pido possí vel pârâ que nâ o fique cânsâtivo
pârâ todos eu quero iniciâr podendo voltâr âo pâssâdo como estâvâ fâlândo âgorâ â pouco eu ântesde ser Vereâdor pâssei â conviver com o âutismo em nossâ vidâ eu sou um tio âtí pico, tenho umsobrinho que tem â mesmâ idâde dâ minhâ filhâ câçulâ o Guilherme que eu âcredito que hoje nâ opode estâr presente mâs eu vi â mâ e dele âí , â Renârâ âgrâdecer â Renârâ pelâ presençâ, obrigâdo eeu pâssei â estudâr e buscâr conhecimento sobre esse trânstorno espectro e Deus me deu âoportunidâde de ser vereâdor e â gente veio com umâ ideiâ nâ legislâturâ pâssâdâ de nâ o so criâr,mâs formâr umâ frente pârlâmentâr pârâ justâmente diâlogâr polí ticâs pu blicâs voltâdâs âo TEA nonosso municí pio jâ que o nosso municí pio nuncâ teve umâ frente pârlâmentâr jâ que o nossomunicí pio nuncâ teve
â Câ mârâ Municipâl quândo eu fâlo o nosso municí pio, corrigindo âqui eu quero me referir âCâ mârâ Municipâl nuncâ teve umâ sessâ o especiâl voltâdâ âo TEA E âí , pârâ minhâ surpresâ â nossâfrente pârlâmentâr foi compostâ por todos os vereâdores dâ legislâturâ pâssâdâ e isso eu fiqueimuito feliz iniciâmos um trâbâlho trâbâlho em conjunto, um trâbâlho em pârceriâ podendoenvolver o prefeito Doutor Dâniel nâ suâ primeirâ gestâ o, podendo envolver os secretâ rios envolverâs ONGs, âs instituiço es â sociedâde civil por todâ e âssim no s começâmos â conduzir um trâbâlhoem Anânindeuâ E Anânindeuâ pode evoluir â esse trâbâlho Começâmos tâmbe m â visuâlizâr âsdificuldâdes e tâmbe m âs estruturâs voltâdo do nosso municí pio, voltâdo â s pessoâs com TEA. E euquero âqui fâzer um registro dâs mâ es do CAPSi que hoje nâ o estâ o âqui mâs que, nâ e pocâ,
nos âcompânhârâm inclusive que sempre tiverâm umâ lutâ muito grânde pelâ câusâ âte por seremmâ es âtí picâs e por â gente entender e ter visto isso junto com elâs que precisâ vâmos sim melhorâre muito pârâ que pude ssemos ter polí ticâs pu blicâs efetivâs no nosso municí pio. E âí iniciou umtrâbâlho pârâ que pude ssemos construir um novo CAPSi em Anânindeuâ. Primeiro começou â lutânâ buscâ do terreno e essâ lutâ foi incânsâ vel âte que conseguimos. Hoje o CAPSi estâ sendoconstruí do âli nâ estrâdâ do Câjuí . Em breve vâi estâr sendo inâugurâdo umâ pârceriâ com ogoverno federâl tâmbe m com â nossâ deputâdâ federâl Doutorâ Alessândrâ e em breve vâmos estârentregândo um CAPSi novo, um pre dio novo com estruturâ modernâ pârâ que possâmos âcolhermelhor âs nossâs criânçâs. Percebemos tâmbe m vereâdorâ Nâthâliâ, vossâ excele nciâ tâmbe m queveio somâr mesmo
nâ o sendo, me recordo mesmo nâ o sendo vereâdorâ âindâ, ne ? Mâs esposâ do nosso ex-presidenteRui Begot que sempre se colocou â disposiçâ o e vossâ excele nciâ sempre nos âjudâvâ e com seuconhecimento tâmbe m po de contribuir muito pârâ que no s pude ssemos âvânçâr no nossomunicí pio E âí recordo âqui que no s âqui nâ nossâs reunio es dâ frente pârlâmentâr que no stí nhâmos umâ vez no me s No s entrâmos no segundo ponto Lorenâ, nâ o sei se voce vâi recordâr queerâ â implântâçâ o do CERTEA em Anânindeuâ E âí levâmos isso pârâ â deputâdâ federâl DoutorâAlessândrâ, no quâl se comprometeu em destinâr o recurso pârâ que o CERTEA fosse implântâdo
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no nosso municí pio e âssim âconteceu. Hoje temos um CERTEA que e âdministrâdo, e gerido pelomunicí pio de Anânindeuâ, hoje no s temos umâ câpâcidâde mí nimâ de âcolhimento por fâltâ deinvestimento,
fâltâ de recurso, porque e mântido pelo tesouro municipâl, pelo recurso municipâl. Entâ o â gentetem âs nossâs limitâço es sim, sâbemos disso, que precisâmos melhorâr, mâs temos umâ portââbertâ pârâ âcolher âs nossâs criânçâs. E â gente nâ o pârou por âí , âtrâve s dâ frente pârlâmentârPodemos tâmbe m diâlogâr um âssunto muito importânte que foi o âcompânhânte de âluno PCD queâí no s nâ o so visâmos o âutismo, visâmos outrâs câusâs tâmbe m e âí um dâdo importânte que eu fizquestâ o de pesquisâr quândo foi âssumidâ â gestâ o essâ gestâ o do Dr. Dâniel e â e â nossâlegislâturâ âqui deixâ eu so âbrir âqui um momento Quândo no s âssumimos e e um dâdoimportânte, vereâdores porque em 2021 no s tí nhâmos âpenâs 76 âcompânhântes de âlunos PCD's,40 sâlâs de AEE e 900 âlunos com mu ltiplâs deficie nciâs, ou sejâ, CIDs
que sâ o diversos. Hoje no s sâí mos de 76 âcompânhântes pârâ 1154 âcompânhântes âte o me s defevereiro âguârdândo âindâ mâis 250 novâs contrâtâço es pârâ esse me s de mâio de âcompânhântePCD entâ o foi um âvânço e o mâis importânte, Nâthâliâ, que quândo no s âvânçâmos vereâdorâGeise, voce fez pârte junto com Fe lix â esse trâbâlho tâmbe m minhâ grâtidâ o â voce s, â vereâdorâNice, âos demâis vereâdores que nâ o puderâm estâr presente que âí no s entrâmos numâ discussâ oimportânte quândo no s começâmos implântâr os âcompânhântes no municí pio que no sprecisâ vâmos ter pessoâs câpâcitâdâs pârâ isso que no s nâ o poderí âmos nâ o âqui desmerecendoningue m mâs no s nâ o poderí âmos Brunâ tâmbe m que voce âcompânhâ desde o iní cio esse trâbâlhojunto com o nosso Vereâdor que hoje e secretâ rio Elton Nunes e âí no s entrâmos numâ discussâ oque precisâ vâmos de pessoâs câpâcitâdâs e âí 
criâmos um crite rio no municí pio de Anânindeuâ â pârtir de entâ o de que esses âcompânhântesseriâm pessoâs que tivesse â suâ formâçâ o superior em cursos que sâ o voltâdos â essâs deficie nciâsou pessoâs que estâriâm cursândo, se prepârândo pârâ serem formâdâs e pârâ que pudesse ter umâquâlidâde no âcolhimento dessâs nossâs criânçâs nâs sâlâs de âulâs e âssim no s fizemos. Hoje no stemos no municí pio e e importânte esse dâdo 3.852 âlunos PCD's lâudâdos o que no s tí nhâmos em2021 erâ âpenâs 900 hoje sâ o 3.852 e âqui foi o trâbâlho que foi desenvolvido nâ legislâturâpâssâdâ e nessâ legislâturâ no s precisâmos precisâmos renovâr â frente pârlâmentâr E mâis umâvez essâ frente e compostâ por todos os vereâdores destâ câsâ. Entâ o e muito importânte pârâ mimsempre referenciâr isso e deixâr muito clâro que esse e um trâbâlho
em conjunto dâ frente pârlâmentâr dâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Hoje estâ e â nossâ quârtâsessâ o. A Câ mârâ Municipâl nuncâ nâ suâ histo riâ tinhâ promovido umâ sessâ o especiâl voltâdo âcâusâ e no s iniciâmos âtrâve s dâ frente pârlâmentâr e esse âno no s protocolâmos um projeto deresoluçâ o â estâ câsâ e eu quero ler esse projeto porque esse projeto hoje vâi justâmente e referenciâr o diâ de hoje âs comendâs que âqui serâ o entregue eu queriâ que voce s prestâssemmuitâ âtençâ o porque foi um projeto que foi âprovâdo nestâ câsâ por todos os vereâdores dâ frenteem umâ sessâ o ordinâ riâ e o projeto institui â Comendâ "Amigo do Autistâ" Pessoâs comTrânstorno do Espectro Eutistâ - TEA e outrâs desordens neurolo gicâs. As pessoâs ou instituiço esque se destâquem no serviço filântro pico voltâdo â este pu blico. A Câ mârâ Municipâl de
Anânindeuâ, fâz sâber que o plenâ rio âprovou, e â comissâ o executivâ destâ câsâ nos termos doârtigo 28, do Regimento Interno dâ câsâ, promulgâ o presente projeto de resoluçâ o. Ficâ concedido,ârtigo 1º- Ficâ concedido âs pessoâs ou instituiço es pu blicâs ou privâdâs, que se destâcâr
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ânuâlmente dos limites do municí pio de Anânindeuâ, por relevântes serviços filântro picos,prestâdâs âs âço es voltâdâs pârâ pessoâs com trânstorno do Aspectro Autistâ (TEA) e outrâsdesordens neurolo gicâs, integrânte dâ sociedâde Anânindeuense â comendâ, âmigo do Autistâ. Eoutrâs deficie nciâs do ge nero, â ser entregue no diâ 2 de âbril de câdâ âno, quândo se comemorâ odiâ municipâl de conscientizâçâ o do Autismo, em diâ e horâ â ser designâdo pelâ Preside nciâ destâcâsâ Legislâtivâ em Sessâ o Solene convocâdâ pârâ este fim. Artigo 2º- Estâ honrâriâ serâ destinâdââ umâ ou mâis pessoâs fí sicâs ou jurí dicâs,
que tenhâm se sobressâí do nâ filântropiâ, voltâdâ â câusâ dos portâdores de trânstorno doAspectro Autistâ (TEA), e outrâs desordem neurolo gicâ no â mbito do Municí pio de Anânindeuâ.Artigo 3º- A indicâçâ o depois de ouvidâ âs instituiço es pertinentes e â frente pârlâmentâr, emdefesâ dos direitos dâs pessoâs, portâdores de trânstornos do Aspectro Autistâ o (TEA), e outrâsdoençâs rârâs serâ feitâ por câdâ um, dos Pârlâmentâres que compo em estâ câsâ Legislâtivâ. Artigo4º- Estâ preposiçâ o entrâ em vigor nâ dâtâ dâ suâ publicâçâ o, revocâdâ âs disposiço es em contrâ rio.7 de âgosto de 2025, e hoje, no s estâmos âqui pârâ justâmente honrâr, câdâ pessoâ, câdâ instituiçâ opelo trâbâlho desenvolvido. Mâis umâ vez, meu âgrâdecimento â todos, Meu âgrâdecimento, âdoutorâ Alessândrâ, por sempre nos escutâr, por sempre estâr presente, por sempre poder,trâbâlhâr pelâ câusâ lâ em Brâsí liâ. Elâ que e 
relâtorâ hoje, dâ comissâ o pernâmente do TEA nâ Câ mârâ dos Deputâdos em Brâsí liâ. Agrâdecer âonosso ex-prefeito doutor Dâniel, que sempre nos âtendeu dâ melhor formâ, sempre procurou e contribuir pârâ que estâ câsâ, pârâ que estâ frente Pârlâmentâr, pudesse desenvolver esse trâbâlho,e âgrâdecer tâmbe m hoje, âo prefeito Hugo, que tem o desâfio, de dâr continuidâde â esse trâbâlhojunto com essâ frente Pârlâmentâr. Agrâdecer â câdâ secretâ rio, â câdâ cidâdâ o, â câdâ servidor donosso Municí pio, em especiâl, âos servidores do CAPSi, âos servidores do CERTEA, âos servidoresdâs unidâdes bâ sicâs de sâu de, que sâ o dâ Secretâriâ de Educâçâ o, que sâ o âs Secretâriâs que hojemâis âcolhe os nossos Autistâs no nosso Municí pio. A voce s, homenâgeâdos, voce s estâ o âqui hoje,porque forâm indicâdo, por um pârlâmentâr destâ câsâ, conforme o projeto de lei, reconhecendo otrâbâlho de voce s.
Podendo vâlorizâr o trâbâlho de voce s, e e o nosso pedido, no s estâmos âqui pârâ poder ouvir, pârâpoder diâlogâr, pârâ poder contribuir, pârâ poder juntos, âvânçârmos como no s temos âvânçâdosno, no trâbâlho junto essâ frente Pârlâmentâr, â frente pârlâmentâr tâ de portâs âbertâs, o nossoGâbinete estâ de portâs âbertâs, o Gâbinete de todos os Vereâdores destâ câsâ, estâ o de portâsâbertâs, pârâ que possâ receber câdâ um de voce s, e que voce s possâm, tâmbe m, nos âjudâr âconduzir â â nossâ gestâ o, â conduzir o trâbâlho pelâ câusâ no nosso Municí pio. Meu muitoobrigâdo â todos, que Deus âbençoe um o timo diâ, e eu quero convidâr â Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne,pârâ se fâzer presente âqui com â gente tâmbe m. Obrigâdo Pâmelâ, eu jâ pude âqui âgrâdecer nâ oso â voce , âqui com â gente, mâs pude âgrâdecer
â todos os Vereâdores, pelo por compor, â frente pârlâmentâr, por nos âjudâr â pelâ câusâ, e euâgrâdeço muito, â Pâmelâ, elâ hoje e oposiçâ o â gestâ o, mâs eu conversândo com â Pâmelâ,conversândo com â Monique, e â gente sempre teve um entendimento, que no s nuncâ irí âmospolitizâr, estâ câusâ. E elâs, entenderâm o nosso posicionâmento, sempre se colocârâm â disposiçâ o.Obrigâdo pelâ tuâ presençâ, muito importânte nâ o e so pârâ mim, importânte pârâ câdâ pessoâhomenâgeâdâ, pârâ o pu blico presente, pârâ o Municí pio, como â gente sempre conversâ, e umâcâusâ que no s precisâmos estâr unidos, independente do lâdo que no s estâmos, independente dâposiçâ o pârtidâ riâ que no s estâmos, independente nossâs escolhâs polí ticâs, e precisâmos dâ uniâ o
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de todos âqui Pâ melâ pârâ que possâmos, conduzir o trâbâlho, em prol destâ câusâ que precisâtânto, e dâ nossâ
âtençâ o. Eu e , âgrâdeço âo meu gâbinete tâmbe m obrigâdo, por sempre estâr âo meu lâdo, âo nossogrupo polí tico tâmbe m, muito obrigâdo â todos, e eu quero âqui, justificâr â âuse nciâ, de âlgunsVereâdores, que nâ o puderâm estâr presente, deixâ eu pegâr âqui o nome, de câdâ um. O VereâdorAlexândre Silvâ, mâs que mândou â suâ indicâdâ, o Vereâdor Diego Alves, Vereâdor Aure lioRodrigues Vereâdor Mârcos Bâldez, Vereâdor Neto D'Ippolito, â vereâdorâ Monique, â vereâdorâPâstorâ Rây, Vereâdor Fernândo Gâto, Vereâdor Dede , vâi me âjudândo âqui Nice, me âjudâ âquicom os nomes. Nâ o, porque nâ o tem todos os nomes âqui. Vereâdor Bitoti, jâ fâlei dâ e â todos osVereâdores que compo em estâ, â Frâncy do Pârâ , Vereâdor Brâgâ, Vereâdorâ professorâ Leilâ,Vereâdor Alexândre Gomes, Vereâdor Louro Frângo, e que nâ o puderâm estâr presente, mâs âgente estâ 
âqui justificândo, justificâr tâmbe m, â Vereâdor Douglâs Mârcos, â Vereâdorâ Nâthâliâ, que estâvâpresente mâs, â Vereâdorâ tem umâ âudie nciâ âgorâ, 10:30 dâ mânhâ , precisou se âusentâr âqui noseu Gâbinete, mâs terminândo â âudie nciâ, se der tempo, â Vereâdorâ Nâthâliâ voltâ pârâ â sessâ o.Meu muito obrigâdo â todos, eu vou nesse momento, eu nesse momento vou pâssâr os trâbâlhos,pârâ o Cerimoniâl destâ câsâ, pârâ que conduzâ, âs entregâs dâs comendâs. Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ, Sessâ o Solene Comendâ Amigo do Autistâ. Pâssâremos, â pârtir desse instânte, omomento dâ entregâ dâs comendâs. Lembrândo â todos, que estâmos âo vivo, pârâ o mundo inteiro.Um trâbâlho primoroso dâ TV Câ mârâ, que estâ sempre â nossâ retâguârdâ. Portânto, â todos queestâ o nos âssistindo no mundo inteiro, umâ sâlvâ de pâlmâs de todos no s. Muito obrigâdo. Entâ o,pâssâremos, â pârtir
desse instânte, â entregâ dâs comendâs. Solicito, por gentilezâ, que o dispositivo desçâ pârâ âentregâ dâs comendâs. Serâ o 15 homenâgeâdos. Ok? Por gentilezâ, vâmos descer isso âqui â frentepârâ que possâmos, fâzer â entregâ. O dispositivo todo pode descer. Vereâdorâ Pâmelâ, VereâdorâGeisi, Vereâdor Fe lix, por gentilezâ, âcompânhe pârâ que possâmos iniciâr âs entregâs. Esse e omomento que coroâ todo esse trâbâlho. E o reconhecimento â queles que se destâcârâm nâ câusâ. Eno s, do depârtâmento de Cerimoniâl, tivemos um trâbâlho grânde, conectâdos com os Gâbinetes,pârâ que o evento fosse nessâ mâgnitude. Ok? O Presidente tâmbe m se fâz presente, Presidente dâcâsâ, e o Presidente dâ Sessâ o. Portânto, vâmos iniciâr com, â âgrâciâdâ do Vereâdor VânderâySilvâ. Vânjâ Ine s Conceiçâ o Sântos e Weste Luiz Souzâ. Por gentilezâ, Vândâ Ine s, primeiro. Jâ estâ presente â Vândâ Ine s? Vândâ
Ine s perdâ o Vânjâ Ine s. Se for possí vel, â sonoplâstiâ pode mânter âquelâ trilhâ, pârâ ficâr beminteressânte nâ horâ dâ entregâ. Agrâdeço. Vânjâ Ine s Conceiçâ o Sântos e Weste Luiz Souzârecebem nesse momento, essâ comendâ importânte, âmigo Autistâ, Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ. Primeiro e â Vânjâ, Vânjâ Ine s. E jâ estâ tâmbe m posicionâdo, Wester Luis Souzâ, e oPresidente dâ câsâ, Vânderrây, lâdeâdo de seus pâres, fâz â entregâ. Agorâ vâmos âos registros pârâque o Instâgrâm, o Fâcebook e âs plâtâformâs fiquem bem coloridâs. Estâmos âo vivo pelâ TVCâ mârâ, portânto, pârâ todo o Brâsil, pârâ todo o mundo. Umâ Solenidâde, muito importântereâlizâdâ pelâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Ok? Ok, vâmos châmâr os âgrâciâdos do Vereâdorpâstor Aure lio, que serâ entregue pelo Presidente Vânderrây. Convido Edilon Jose dos SântosAlencâr, Edilon Jose dos Sântos Alencâr. Houve umâ âlterâçâ o
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â pedido, â pedido do Presidente. Ok? Agrâciâdo do Vereâdor Aure lio Rodrigues, âproveitândo, queo Presidente dâ câsâ e dâ Sessâ o, e os demâis estâ o presentes. Edilon Jose dos Sântos Alencâr, muitoobrigâdo. Agorâ, âgrâciâdo do Vereâdor Alexândre Gomes, Nâtâli Mâiârâ Amorim Lisboâ. Nâtâli ouNâtâli? Nâtâli, Nâtâli Mâyârâ Amorim Lisboâ, âgrâciâdâ do Vereâdor Alexândre Gomes, vâi receberdâs mâ os do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ. Nâtâli Mâyânâ. Ok, muito obrigâdo. Amorim Lisboâ. Tudocerto. Muito obrigâdo pelâ correçâ o. Ok? Registros em foto. Agrâciâdâ do Vereâdor Diego Alves, e A ngelâ Robertâ de Souzâ Vieirâ. Nesse âto serâ , representâdâ por Hânnâ Nâscimento. Elâ vâirepresentâr, representândo o Vereâdor Diego Alves. A Hânnâ vâi representâr o Vereâdor, A Hânnâ,nossâ colegâ do Gâbinete do Vereâdor, vâi representâ -lo nâ entregâ, â A ngelâ Robertâ de SouzâVieirâ. Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, fârâ entregâ. Muito obrigâdo. Convido o
âgrâciâdo do Vereâdor Alexândre Silvâ, Rejâne Freitâs dâ Silvâ, por gentilezâ, Rejâne Freitâs dâSilvâ. Vereâdor Fe lix Ju nior, fârâ â entregâ. Rejâne Freitâs dâ Silvâ, jâ estâ presente, vâi receber dâsmâ os do vereâdor Fe lix, â comendâ que foi, encâminhâdâ pelo Vereâdor Alexândre Silvâ. PedroCordovil vâi representâr, o Vereâdor Alexândre Silvâ, vâi fâzer o registro em fotos, por gentilezâ,âqui âo lâdo dele. O Pedro representâ nesse âto o Vereâdor Vereâdor Alexândre Silvâ. Muitoobrigâdo. Agrâciâdos do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, convido, Fâbrí cio Mirândâ, convido LorenâMedeiros dos Anjos Mourâ e Mârines dos Sântos Bârrâ, âgrâciâdâs do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ,Lorenâ e Mârines. Muito obrigâdo! Lembrândo que â Mârines, elâ pertence â umâ instituiçâ ochâmâdâ Acolher e Trânsformâr. Umâ sâlvâ de pâlmâs, sempre. Sâ o os âgrâciâdos do VereâdorFâbrí cio Mirândâ. Sessâ o Solene, Sessâ o muito importânte reâlizâdâ pelâ Câ mârâ Municipâl de
Anânindeuâ, comendâ âmigo do Autistâ. Ok, muito obrigâdo. Estâmos nos registros em foto, emví deos, pro ximos âgrâciâdos dâ Vereâdorâ Geisi Fe nix, Yâsmin Tuâny Abdon Pinto. Yâsmin jâ estâ conosco. Vereâdorâ Geisi Fe nix, Yâsmin Tuâny Abdon Pinto, elâ recebe como âmigâ do Autistâ.Muito obrigâdo. Estâmos nâ homenâgeâdâ dâ Vereâdorâ Geisi Fe nix, Yâsmin Tuâny. Ok. Muitoobrigâdo. Agorâ âgrâciâdos do Vereâdor Mârco Bâldez, convido Ingrid Letí ciâ do NâscimentoRâmâlho. Ingrid, jâ estâ posicionâdâ. OK, âgrâciâdâ do Vereâdor Mârcos Bâldez, Ingrid Letí ciâ doNâscimento Râmâlho. Muito bem, muito obrigâdo. Aindâ os registros em foto, e âgorâ â âgrâciâdâdâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot, serâ entregue pelâ Vereâdorâ Nice Ruffeil Wânessâ Michelle dâ CostâNepomuceno. Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Serâ entregue pelâ Vereâdorâ Nice Ruffeil, â WânessâMichelle dâ Costâ Nepomuceno. Ok? Vâmos â s fotos, âos ví deos e â TV Câ mârâ, trânsmitindo âo vivopârâ
todo mundo. Muito obrigâdo! Agrâciâdos do Vereâdor Neto D'Ippolito, nesse âto, Representâdo pelâchefe de Gâbinete Suelem Quino e â Vereâdorâ, ok. Entâ o o Vereâdor Mârco Bâldez, representârâ entâ o o Vereâdor Neto D'Ippolito e â Suelem Quino, e â chefe de Gâbinete, Michelin Corre â dâ Costâe â Grâciâdâ. Ok, convido âgrâciâdâ, âgrâciâdâ dâ Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, Kleisâ NâscimentoArâu jo Ribeiro, por gentilezâ. Kleisâ Nâscimento Arâu jo Ribeiro, âgrâciâdâ dâ Vereâdorâ PâmelâWâyne, nâ comendâ âmigo Autistâ, âmigo do Autistâ. OK, elâ foi â u ltimâ âgrâciâdâ e eu convido odispositivo â retornâr, pârâ que possâmos proceder o encerrâmento destâ sessâ o. Por gentilezâ,retornem âo dispositivo. Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, Sessâ o Solene, âmigo do Autistâ.Cumprindo o roteiro orgânizâdo por estâ câsâ, convido âs senhorâs e os senhores que puderempârâ que fiquemos de pe , pârâ â execuçâ o do hino do
Municí pio de Anânindeuâ. Ato contí nuo, o Presidente encerrârâ . Vâmos â execuçâ o do hino NoMunicí pio de Anânindeuâ. Ok, podem sentâr-se, por gentilezâ, devolvo â conduçâ o pârâ oencerrâmento, destâ sessâ o âo Presidente delâ, Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, com â pâlâvrâ
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excele nciâ. Jâ nâ no rito finâl dâ Sessâ o, mâis umâ vez so âgrâdecer, âgrâdecer â Deus âgrâdecer âpresençâ de todos, pu blico presente, instituiço es, âssociâço es âgrâdecer os homenâgeâdos, âosVereâdores e meu, âgrâdecimento tâmbe m, â Legislâturâ pâssâdâ, âos Vereâdores que eu nâ opoderiâ esquecer, que iniciârâm esse trâbâlho, junto com â frente Pârlâmentâr. Alguns nâ o estâ oentre no s, porque se tornârâm Secretâ rio, nâ o concorrerâm â eleiçâ o, mâs eu queriâ âqui tâmbe m,nessâ fâlâ finâl, homenâgeâr câdâ Vereâdor dâ Legislâturâ pâssâdâ, câdâ Secretâ rio, que, âjudârâmsem sombrâ de du vidâ, desenvolver esse trâbâlho, junto â estâ câusâ. Meu âgrâdecimento â todos,que possâmos
sempre se mântermos Unidos, em prol dâ câusâ e trâbâlhâr em prol dâ câusâ. Eu, pâsso o trâbâlho,pârâ o encerrâmento Legislâtivo destâ Sessâ o Especiâl, â vossâ Excele nciâ, Vereâdorâ Nice Ruffeil eobrigâdâ, e mâis umâ vez Pârâbenizâ -lo, Vereâdor Fâbrí cio. Agrâdecemos â Deus, respeitândo todâsâs crençâs, por suâ infinitâ miserico rdiâ, bondâde e âmor, por nos conceder, sâu de e sâbedoriâ pârâconduzirmos o trâbâlho deste poder Legislâtivo. Agrâdecemos tâmbe m, â presençâ de todâs âspessoâs que pârticipârâm dessâ Solenidâde, contribuindo, pârâ o fortâlecimento de umâ sociedâdemâis inclusivâ, e respeitosâ. Em nome de Deus, quândo sâ o exâtâmente 10 horâs e 39 minutos,declâro encerrâdâ estâ Sessâ o. Muito obrigâdâ, que Deus o âbençoe. A Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ, o depârtâmento de Cerimoniâl, âgrâdece âs vossâs presençâs. Um bom diâ, e âte opro ximo encontro.


